
 

 

ROTEIRO PARA A 50ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

23/05/2024 

 

ABERTURA 

 

PRESIDENTE Senhora Vereadora, Senhores Vereadores, boa tarde! 

Boa tarde também aos Adamantinenses aqui presentes e aos que 

acompanham os nossos trabalhos pela Rádio Cultura, TV Cidade, aos 

demais profissionais da imprensa escrita, falada e midiática, bem como 

a todos aqueles que nos acompanham através das redes sociais. 

Conforme circular enviada a todos os Vereadores e para prestar 

esclarecimento à população, a presente sessão tem por objetivo apreciar 

os seguintes projetos: 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

Projeto de Lei nº 050/2024 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura 

do Município de Adamantina no valor total de R$ 60.000,00 (sessenta 

mil reais) para reforço das dotações da UNIFAI.” 

 

Projeto de Lei nº 051/2024 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura 

do Município de Adamantina no valor total de R$ 220.000,00 e dá 

outras providências para uso da Secretaria Municipal de Educação.” 

 

Projeto de Lei nº 052/2024 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar ao Orçamento da Prefeitura do 

Município de Adamantina no valor total de R$ 539.100,00 e dá outras 

providências, para gestão das Escolas Municipais de Ensino Fundamental.” 

 

Projeto de Lei nº 053/2024 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito especial ao Orçamento da Prefeitura do Município 

de Adamantina no valor total de R$ 35.000,00 e dá outras providências, 

para custeio hospitalar e ambulatorial TETO MAC Federal.” 



 

 

Projeto de Lei nº 054/2024 – PM – que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito especial ao Orçamento da Prefeitura do Município 

de Adamantina no valor total de R$ 43.000,00 e dá outras providências 

para uso da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico.” 

  

PRESIDENTE SOLICITO AO VEREADOR PAULO CÉSAR CERVELHEIRA 

DE OLIVEIRA, 1º SECRETÁRIO, QUE FAÇA A CHAMADA 

DOS SRS. VEREADORES. 

  

1º SECRETÁRIO Chamar nominalmente os Srs. Vereadores. 

Após dizer: Presidente, há número legal para a realização da sessão. 

  

 

PRESIDENTE 

HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, INVOCO A GRAÇA E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE 

ADAMANTINA DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA. 

  

PRESIDENTE SOLICITO À VEREADORA NORIKO ONISHI SAITO, 2º 

SECRETÁRIA DA MESA, QUE FAÇA A LEITURA DAS 

MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA. 

  

2º SECRETÁRIO Senhor Presidente, conforme circular enviada aos Srs. Vereadores, serão 

apreciadas as seguintes proposições. 

Ler resumidamente e passar ao Presidente para votação. 

  

 

PRESIDENTE A CADA PROPOSIÇÃO COLOCADA EM VOTAÇÃO, O 

PRESIDENTE DIZ: 

“DEIXO LIVRE O USO DA PALAVRA SOBRE O PROJETO”. 

NINGUÉM SE MANIFESTANDO OU NINGUÉM MAIS 

DESEJANDO SE MANIFESTAR, COLOCO EM VOTAÇÃO. 

OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 

PERMANEÇAM SENTADOS. 

APROVADA EM DISCUSSÃO ÚNICA. 

  



 

 

2º SECRETÁRIO Terminadas as matérias, dizer: 

“Senhor Presidente, era o que havia para ser apreciado na presente 

Sessão Extraordinária.” 

  

PRESIDENTE NADA MAIS HAVENDO PARA SER TRATADO NA PRESENTE 

SESSÃO E EM NOME DO POVO DE ADAMANTINA, 

DECLARO ENCERRADA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA. 

 

SENHORA VEREADORA, SENHORES VEREADORES, 

OUVINTES E EXPECTADORES, BOA TARDE. 

 


